



**23 ноября 2022 года руководитель следственного управления
СК России по Чувашской Республике Александр Полтинин
проведёт личный приём граждан в городе Канаше**



Приём граждан по вопросам, отнесённым законодательством к компетенции Следственного комитета Российской Федерации, состоится 23 ноября 2022 года с 11 до 12 часов по адресу: город Канаш, улица Разина, дом 4 (Канашский межрайонный следственный отдел).

В первоочередном порядке на личном приёме руководителем следственного управления Александром Полтининым будут приняты граждане, проживающие на территории города Канаша и других близлежащих населенных пунктов.

Справки и предварительная запись по телефону: (8352) 62-46-61 (следственное управление). Запись на личный прием обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Руководство следственного управления, рассматривая непосредственное общение с населением как важнейший источник информации о действительном состоянии законности и правопорядка на местах, продолжит регулярно выезжать в города и районы республики для приёма граждан.

21 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1742318>